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28 червня - День Конституції України
Переглядів: 72
28 червня 2024

28 червня 1996 року Верховна Рада України прийняла нову Конституцію України — першу
Конституцію незалежної української держави. Цей день назавжди залишиться знаменною датою в
історії українського державотворення.

Прийняття Основного Закону заклало фундамент для розвитку України як демократичної, правової,
соціально справедливої країни – повноправної учасниці світового співтовариства.

У Конституції закріплено правові основи незалежної України, її суверенітет та територіальну
цілісність. Конституція України має найвищу юридичну силу. Закони та інші нормативно-правові
акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй. Прийняття Конституції
стало найважливішим кроком у забезпеченні прав людини і громадянина, сприяло подальшому
підвищенню міжнародного авторитету України на світовій арені.

Відповідно до Конституції, день прийняття Основного Закону є державним святом – Днем
Конституції України.

Нехай це свято додасть нам сил та міцності духу для реалізації всього задуманого, досягнення миру
та злагоди у нашій державі!

День Конституції України - історія дати

Основний Закон України - Конституцію України - було ухвалено 28 червня 1996 року. До цього
Верховна Рада майже добу безперервно працювала над документом і о 9:18 ранку ухвалила його та
ввела в дію.

Перед цим над новою Конституцією працювали 6 років. Цей процес розпочався після ухвалення
Верховною Радою УРСР "Декларації про державний суверенітет України" 1990 року. У період з 1991-
го по 1996-й комісії від Верховної Ради та Президента склали кілька проєктів Конституції. Їх довго
обговорювали і доопрацьовували, оскільки деякі питання викликали багато протиріч. Наприклад, ті,
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що стосувалися державної символіки, статусу російської мови і Криму, влади і власності. Тоді ліві
сили виступали за применшення ролі президентської влади, надання однакового статусу
українській та російській мовам і збереження автономного статусу Криму. Праві - за президентську
вертикаль, українську мову як єдину державну і ліквідацію автономії Криму.

Верховна Рада ухвалила Конституцію в ніч із 27 на 28 червня, за це проголосували 315 депутатів -
дві третини від складу. У новому документі затверджували нову державну символіку, статус
української мови як єдиної державної, а Крим визнавали автономною республікою у складі України.
Відтоді Основний Закон України кілька разів змінювався. Хоча сама процедура зміни та доповнення
документу доволі таки жорстка - наприклад, щоб внести якісь правки до розділів потрібно від 2/3
до 3/4 голосів від конституційного складу Верховної Ради.

Конституція України – 10 маловідомих фактів

Батьком Конституції України вважається один з її авторів – народний депутат Михайло
Сирота.
Процес написання Конституції тривав шість років – з 1990-го до 1996 року, однак
найактивніший період зайняв три місяці.
За шість років було запропоновано 15 варіантів Основного документа.
Єдине свято, закріплене у Конституцій, це День Конституції.
Верховна Рада проводила засідання щодо ухвалення Конституцій цілу добу, згодом її
назвали конституційна ніч. Рішення підтримали 315 народних депутатів.
Міжнародна спільнота назвала Конституцію України однією з найдемократичніших у світі.
Україна ухвалила Конституцію на п’ятому році незалежності.
Україна проголосила Основний документ останньою з усіх країн колишнього СРСР.
Першими словами після ухвалення Конституції стала фраза "Є Конституція", яку виголосив
тодішній спікер парламенту Олександр Мороз.
Найпроблемнішими питаннями під час підготовки Конституції були – російська мова, статус
Криму та розподіл повноважень між гілками влади. За однією з пропозицій, Крим міг би бути
25-ю областю.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах
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https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

